

Anexa 6.1.1 - Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
 Schema de Granturi pentru Universități Programe de Vară de tip punte (SGCU-PV)
 Beneficiar: Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava
 Titlul subproiectului: Unde Să Vii pentru a Fi Inginer Adevărat (USV-FIA)
 Acord de grant nr. 107/SGU/PV/II

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE
Achiziția de servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: Vizite, excursii tematice la agenți economici din domeniul industriei alimentare
 – închiriere microbuz transport

Specificații tehnice solicitate	
	<i>Denumire produs:</i> Închiriere 2 microbuze transport cu soferi
	Descriere generală: Transport, în perioada 14-28 iulie 2019 pentru un grup de 64 persoane (52 elevi cu vârsta cuprinsă în intervalul 14-18 ani, 2 lectori însoțitori, 10 consultanți individuali/supraveghetori) într-o singura zi la agenți economici din domeniul industriei alimentare.
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar:</i> 64 persoane/ 2 microbuze Numărul de kilometri care se estimează a fi parcurși în total fiind de cca. 490 km. Traseul exact va fi stabilit de către echipa de implementare. Durata: o zi în perioada 14-28 iulie
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> Directorul de grant împreună echipa de implementare va stabili traseul în funcție de graficul stabilit. În situația în care apar modificări de grafic și în funcție de anumite situații ce pot interveni beneficiarul va informa cu o zi înainte prestatorul. Autocarul/miniautocarul va fi închiriat pentru deplasarea la și de la locul desfășurării evenimentelor precum și pe întreaga durată a desfășurării evenimentelor. Prestatorul va trebui să îndeplinească următoarele specificații tehnice: Închirierea unui microbuz cu numărul minim de locuri care să fie la dispoziția achizitorului pentru deplasarea în cadrul evenimentelor. Vehiculul va fi dotat cu aer condiționat și instalație de căldură. Vehiculul va trebui să dispună de dotări în situații de urgență, ITP valabil, echipare iarnă/vară corespunzătoare, rovinietă obligatorie, precum și să respecte orice alte obligații prevăzute de legislația în vigoare. Șoferul/șoferii puși la dispoziție trebuie să aibă permis categorie echivalentă cu cea necesară pentru conducerea autovehiculului respectiv. Vehiculul trebuie să fie la dispoziția achizitorului la data și ora comunicate pentru începerea deplasării, precum și pe tot parcursul evenimentului. Nu vor fi considerate corespunzătoare vehiculele care au modificări pentru a fi transformate din vehicule de transport marfă în vehicule de transport călători dacă nu există asigurări și autorizări cu privire la securitatea pasagerilor obținute pentru vehiculul respectiv. Vehiculul trebuie să asigure transportul pasagerilor în condiții de confort. În acest sens achizitorul are dreptul să verifice la fața locului conformitatea cu oferta a vehiculului ce urmează a fi închiriat în baza prezentului contract, putând respinge ca neconformă oferta pentru acest motiv., dacă există motive justificate. CONDIȚII MINIME CONTRACTUALE: Prestatorul are obligația de a pune la dispoziție șoferul/șoferii pentru deplasarea vehiculului

Specificații tehnice solicitate	
	<p>conform prestațiilor ce fac obiectul prezentului contract la data și ora comunicată de achizitor;</p> <p>Costurile privind carburantul necesar deplasărilor sunt în sarcina prestatorului și nu pot aduce în nici un fel majorări ale prețului contractului;</p> <p>Costurile privind masa și diurna șoferului/șoferilor sunt în sarcina prestatorului și nu pot aduce în nici un fel majorări ale prețului contractului;</p> <p>Prestatorul are dreptul de a alege traseul pentru deplasare cu condiția de a ajunge în timp util la locul unde se face deplasarea indicat de achizitor cu respectarea normelor legale privitoare la deplasare. Totodată, pentru orice modificări de traseu intervenite din vina prestatorului, din caz fortuit sau forță majoră prestatorul nu va putea solicita costuri suplimentare pentru respectiva deplasare.</p> <p>Prestatorul este pe deplin responsabil pentru respectarea tuturor normelor legale privind deplasarea vehiculului pe drumurile publice și privind transportul de pasageri.</p> <p>În situația în care, din motive tehnice sau în urma unor defecțiuni, vehiculul nu poate asigura transportul pasagerilor în programul stabilit prestatorul are obligația de a pune la dispoziție într-un interval de maxim 4 ore un alt vehicul conform cu prevederile caietului de sarcini pentru continuarea călătoriei, în caz contrar prestatorul fiind obligat de a asigura pe cheltuiala sa cazarea tuturor pasagerilor, precum și orice alte cheltuieli.</p> <p>Prestatorul are obligația de a asigura ca autovehiculul pus la dispoziție să fie în bună stare de funcționare din punct de vedere tehnic. Orice cheltuieli legate de întreținerea sau repararea autovehiculului sunt în sarcina prestatorului.</p>

PRISACARU ANCUȚA ELENA

Semnătură



Data
30.05.2019